 Закрытое акционерное общество «Управляющая компания УралСиб» 

(Лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами  № 21-000-1-00037 от 14 июля 2000 г.)

сообщает о наступлении оснований для включения в состав Открытого паевого инвестиционного фонда денежного рынка  «УралСиб Фонд Денежного рынка» под управлением ЗАО «УК УралСиб» (Правила зарегистрированы ФСФР России 21 февраля 2012 года за № 2314)  (далее – Фонд)  имущества, переданного в оплату инвестиционных паев:

 Дата начала и дата окончания срока формирования Фонда в соответствии с Правилами доверительного управления Фондом: с 23 марта  2012 года по 23 июня 2012 года.

 Предусмотренная Правилами доверительного управления Фондом стоимость имущества, необходимая для завершения (окончания) формирования Фонда составляет:  11 000 000 (Одиннадцать миллионов) рублей. 

Дата наступления оснований для включения в состав Фонда имущества, переданного в оплату инвестиционных паев Фонда:  28.04.2012
Стоимость имущества, подлежащего включению в состав Фонда на дату наступления оснований, для его включения в состав Фонда:  11 780 955,00 рублей
 Стоимость инвестиционных паев может, как увеличиваться, так и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. В оплату инвестиционных паев могут вноситься только денежные средства. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с  правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
Дополнительную информацию можно получить по адресу:

г. Москва, Космодамианская наб., 52, строение 5.

тел: (495) 705-90-58
Адрес Управляющей компании в сети  Internet:

http://www.management.uralsib.ru
И.о генерального директора

ЗАО «УК УралСиб»



                 
                            Э.А. Колузанов

