Закрытое акционерное общество 

«Управляющая компания УралСиб»

(Лицензия ФСФР  России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами
 от 14 июля 2000 г. № 21-000-1-00037)

сообщает о регистрации 30 октября 2012 года  Федеральной службой по финансовым рынкам изменений и дополнений в Правила доверительного управления (далее – Правила):

Открытым паевым инвестиционным фондом фондов «УралСиб Золото» под управлением ЗАО «УК УралСиб» (Правила зарегистрированы ФСФР России 19.04.2012 г. № 2342);
Интервальным паевым инвестиционным фондом акций «УралСиб Фонд Перспективных вложений» под управлением ЗАО «УК УралСиб» (Правила зарегистрированы ФКЦБ России 14.09.1998  г. № 0031-18610472).
Изменения  и дополнения в правила  вступают в силу со дня раскрытия сообщения об их регистрации в   Приложении к Вестнику ФСФР России.
Стоимость инвестиционных паев может, как увеличиваться, так и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. В оплату инвестиционных паев могут вноситься только денежные средства. Правилами предусмотрены надбавки при приобретении и скидки при погашении паев. Взимание надбавок (скидок) уменьшает доходность инвестиций в инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с  правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. 
Вся необходимая информация раскрывается на сайте Управляющей компании и,  в случае,  если это предусмотрено законодательством РФ и Правилами доверительного управления, в ленте новостей и публикуется в печатном издании «Приложение к Вестнику ФСФР России». 

Получить дополнительную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом, иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативно-правовыми актами, можно по адресам агентов по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев, а также по адресу:
г. Москва, Космодамианская наб., 52, строение 5.


тел: (495) 705-90-58


Адрес Управляющей компании в сети  Internet:

http://www.management.uralsib.ru
Генеральный директор 


ЗАО УК «УралСиб»                          

                          

   Э.А. Колузанов
